

衡阳就业扶贫新政出台

享受不超过三年的社会保险补贴
市本级参保单位安置贫困劳动力一名,可获岗位补贴一千,同时可

■本报记者 李建平
通讯员 王先亮

本报讯 市人社局、市财政局日前联合下发《关于开展市本级就业扶贫岗位补贴和社会保险补贴的通知》(简称“通知”),决定对吸纳本省贫困劳动力就业的市本级参保单位给予岗位补贴和社会保险补贴。从现在起至今年10月31日前,凡符合条件的单位均可申报上述两项补贴。

通知明确,岗位补贴和社会保险补贴的发放条件为:市本级参保单位吸纳贫困劳动力就业,与之依法签订劳动合同1年以上;从2017年7月1日起算,贫困劳动力实际在岗12个月;为贫困劳动力依法缴纳基本养老保险费,给予岗位补贴;依法缴纳基本养老保险费、基本医疗保险费、失业保险费的,分别给予社会保险补贴。本次各项社会保险补贴截止计算日期为2018年9月底。

通知同时明确了补贴标准,即岗位补贴按每人每年1000元标准给予用人单位;社会保险补贴按用人单位为贫困劳动力实际缴纳的基本养老保险费、基本医疗保险费和失

业保险费给予全额补贴(不包括其个人应缴纳部分),补贴期限不超过3年。

通知要求,申报单位须在规定时间内,向市劳动就业服务处城镇就业科提供《湖南省贫困劳动力岗位补贴和社会保险补贴申报表》《湖南省贫困劳动力享受岗位补贴和社会保险补贴花名册》、与贫困劳动力签订的1年以上劳动合同复印件、社会保险缴费发票复印件等资料。

通知指出,参保单位如三项社会保险在市、县不同层级经办机构缴纳的,分别在参保所在地就业部门受理各项补贴;国、省驻衡单位养老保险在省级参保的,在市劳动就业服务处申报养老保险补贴。

通知还特别提示:用人单位虽吸纳了贫困劳动力就业,但本次暂不符合申报条件的,或逾期未及时申报的,下次仍有机会申报并享受相应补贴。

珠江·愉景南苑五期 新品面世

10月6日下午,珠江·愉景南苑业主会暨五期新品发布会在愉景南苑营销中心前坪开启。数千位来自愉景南苑业主及其他珠江合创的忠实粉丝们参与和见证了这场盛典,场面异常火爆。

“精品世家,筑就未来”一直是珠江合创贯穿的理念,这次五期新品的面世,是对此理念又一次绝佳的诠释,更是62万平方米花漾城邦珠江·愉景南苑的收官之作;该项目内外有序,全程人脸识别,以尊为荣,王者贵气生而不凡;入汇福中庭,一石成山、环翠听风,镜台映月,曲径通幽、宅间幽巷,静享天然惬意,犹如置身桃园,忘却了城市;中式景观园林,尽致东方美,归园天地间,晴雨皆如意、花香伴书香,入木三分画境、自在一方天地。

据了解,珠江·愉景南苑五期位于高新区、陆家新区、雨母新区三区交会,以一纵·蒸水大道,联通衡阳市“三横”东西大动脉——船山大道、解放大道、衡州大道,近邻华新汽车站、蒸水小学、连卡福商圈等,尊享“都市生活圈”的便捷。同时,5.4万平米陆家新区中央公园,为这座新城佩戴上一方金镶玉,2.86公里雁鸣溪风光带,绿地公园、生态公园、陆家新屋近在咫尺。
(吴 帅)



邓群策督导“百日会战”工作时强调 以最高的勤务级别 确保社会大局和谐稳定

■本报记者 罗文鹏

本报讯 10月6日晚,市委副书记、市长邓群策走上街头督导城区“百日会战”工作,看望慰问一线公安民警,向他们致以节日的关怀和问候。他强调,要以最高的勤务级别、最强的工作举措、最严的工作纪律,做好全市安保工作,确保社会大局和谐稳定,夺取“百日会战”的全面胜利。

邓群策先后来到连卡福商业广场、岳屏广场、岳屏派出所、衡阳火车站、石鼓广场等地,每到一处都详细了解各处执勤警力分布、单警装备配备等情况。邓群策说,当前正值中华人民

共和国69周年华诞,举国欢庆,但大家牺牲休息和家人团聚的时间,坚守安保一线,维护社会和谐稳定,他代表市委、市政府向大家表示感谢。希望所有一线公安民警用自己的“辛苦指数”,换取老百姓的“幸福指数”,确保社会大局和谐稳定。要充分发动社区志愿者与机关党员干部,参与义务巡逻,共同保障社会平安祥和。

邓群策强调,衡阳要以最高的勤务级别、最强的工作举措、最严的工作纪律,做好全市安保工作,夺取“百日会战”的全面胜利。进一步按照等级勤务响应要求,最大限度地把警力压上街面路面,提高见警率、管事率,营造严查严

管严控氛围。加强情报信息收集研判,落实各项稳控措施。做好应急处突准备工作,确保一旦发生突发事件,能够第一时间妥善处置。突出做好重点场所排查整治、重点部位巡逻防控、矛盾纠纷排查化解等工作,全力维护社会治安大局持续平稳。

据了解,自省公安厅部署开展“百日会战”工作以来,市公安局启动专群结合、城乡联动的“全域大巡防”模式。截至10月4日,全市公安机关共出动巡逻警力73000余人次,巡逻盘查嫌疑车辆17500余台次,可疑人员14500余人次,大大减少了街面刑事治安案件的发生。

副市长、市公安局局长胡志文参加督导。

农机报废更新补贴实施全覆盖,促进全市农机化高质量发展 我市农机“升级换代”速度加快

■本报记者 武孝军
通讯员 朱明生

本报讯 记者从市农机部门了解到,2016年农机报废更新政策实施以来,全市累计使用农机报废更新补贴资金107.8万元,报废农机具146台,其中报废联合收割机87台、拖拉机59台。

我市坚持“农民自愿、国家扶持、方便高效、促进更新”的原则,鼓励和引导农机及时报废更新和升级换代,

加快节能、环保、安全农机的推广应用,对农民自愿报废淘汰老旧农机且购买新农机的给予适当补助。今年以来,市农机部门明确要求,将农机报废更新补贴与农机购置补贴同时部署,努力实现农机报废更新补贴实施全覆盖,加大报废更新补贴力度,调动了农民报废旧农机、购置新农机的积极性,促进了全市农机化高质量发展。今年,全市新增大中型拖拉机64台、旋耕机276台(其中微耕机152台)、联合收割机31台、无人植保飞机51架、30

吨以上的大型粮食烘干机8台。

目前,全市有4家从事报废农机回收经营的企业。为确保农机报废的准确性、安全性,市农机部门规范报废更新流程,全程现场监督拆解。该部门结合报废回收机具数量,及时安排监理人员对机具进行登记,核查品牌型号、整机和发动机编号等基本信息,拓印有关号码,并拍摄、留存整机及发动机照片等影像资料,制作《报废机具确认表》,由回收企业、申请人和核查人员三方签字认可,确保回收机具一一对应,补贴金额准确无误。

9日,冷空气“快递”到货 10日最高气温跌至21℃

■本报记者 胡亚华
通讯员 陈德桥

本报讯 受阳光眷顾,国庆假期,不冷不热,一切都舒适得刚刚好。10月4日晚,台风“康妮”进入东海,

转身北上,10月6日,“康妮”裹挟风雨登陆韩国;“康妮”渐飞渐远,受台风外围云系影响,在偏北气流的控制下,8日,天气干燥,以多云为主,气温平稳。

经过一段时间的酝酿,蓄势已久

的冷空气将于9日“快递”到货,在高空槽波动的默契配合下,9日至11日,阳光隐退,风雨上岗;伴随着阵雨冷风,10日最高气温跌至21℃;累积降温幅度达10℃左右,秋雨寒凉。

雁城宾馆盛大开业 打造衡阳市酒店行业新标杆

10月6日,衡阳市地标式酒店雁城宾馆盛大开业。历经3年重装打造,承载几代衡阳人记忆的雁城宾馆华丽转身、重新起航,酒店实现四星级升级,成功打造集餐厅、美术馆、宴会厅、会议中心、健身房为一体的国际性综合型酒店。

雁城宾馆始建于1956年,是衡阳市乃至湘南地区第一家四星级宾馆,承担着衡阳市面向国内外的重大接待任务。酒店坐落在衡阳市繁华的中心城区解放大道91号,酒店环境优美、交通便捷,距离五岳独秀的南岳衡山

仅45公里,距离南岳机场仅21公里、高铁站12公里。2016年,湖南湘国投集团接手雁城宾馆,投资3亿元,将其改造成为衡阳市首家引进国际品牌及其先进管理理念、体系的人文艺术酒店。

据了解,此次改造建设,雁城宾馆以度假宾馆标准进行了客房升级,现有各类客房256间,停车位280多个,大大提升了客户体验;新增两个面积达600平方米的无柱宴会厅,大小会议室增至6个,可以同时提供20人—400人的会议,打造赋予大雁精神的

全日餐厅,可以满足各层次、各领域顾客的需求;中餐包厢30余个,餐位数可至1000人。设备系统进行了全盘更新,环保、低碳、舒适的水空调系统,净化过滤雾霾的24小时新风系统,真正双层隔音的全明窗户;配套美术馆可进行公益性展出,为雁城艺术名人提供了文化交流之地,充分彰显城市文化品位。同时,雁城宾馆创新打造衡阳独一无二的“空中”大堂,酒店五楼设置的阳光全景大堂中央,全世界“独一无二”的整棵原树海南黄花梨,堪称“镇馆之宝”。